



**CHESTIONAR DE EVALUARE A PROGRAMULUI DE STUDII COMPLETAT DE
CĂTRE ABSOLVENȚI**

Programul de studii absolvit și anul universitar

Conversie : insuficient = 1, suficient = 2, bine = 3, foarte bine = 4, excelent = 5

Apreciați în ce măsură următoarele aspecte privind activitatea profesională desfășurată au răspuns așteptărilor dvs.

A. ANALIZA PERCEPȚIEI ASUPRA PROGRAMULUI

	arie	1	2	3	4	5
1	Adecvarea metodelor de predare-învățare cu specificul programului de studii absolvit					
2	Adecvarea metodelor de predare-învățare-evaluare cu cerințele de pe piața muncii					
3	Posibilitatea de a personaliza materia prin disponibilitatea cadrului didactic pentru consultații					
4	Accentul pe dimensiunea aplicativă a profesiei					
5	Posibilitățile de inserție pe piața muncii					
6	Prezentarea oportunităților de angajare oferite					
7	Crearea premiselor pentru continuarea pregătirii profesionale, după caz, masterat, rezidențiat, doctorat					

B. GRADUL DE UTILIZARE AL DIVERSELOR METODE DE PREDARE-ÎNVĂȚARE

	arie	1	2	3	4	5
1	Utilizarea unor demonstrații și aplicații specifice					
2	Participarea la proiecte de grup					
3	Prezentarea și analiza unor studii de caz/experiențe relevante din domeniu					
4	Utilizarea interactivității și a explicațiilor suplimentare					
5	Utilizarea platformelor electronice de documentare					
6	Interacțiunea cu cadrele didactice					

C. ABILITĂȚI DOBÂNDITE PE DURATA PROGRAMULUI DE STUDIU

	arie	1	2	3	4	5
1	Gândire analitică și abilitate de a activa în condiții de stres					
2	Gestionarea eficientă a timpului					



3	Abilitatea de a lucra în echipă					
4	Abilități de comunicare, de a se face înțeleș și acceptat					
5	Abilitatea de a susține prezentări					
6	Abilitatea de a utiliza mijloacele multimedia în redactarea unui proiect					

D. ANALIZA PERCEPȚIEI ASUPRA CONDIȚIILOR OFERITE DE FACULTATE

	arie	1	2	3	4	5
1	Receptivitatea și implicarea tutorelui de an în relația cu studenții					
2	Flexibilitate în alegerea disciplinelor opționale					
3	Infrastructura și baza materială didactică utilizată la realizarea activităților aplicative					
4	Deschiderea conducerii facultății cu privire la relația profesională cu studenții					
5	Disponibilitatea cadrelor didactice pentru elaborarea unei lucrări științifice					
6	Disponibilitatea conducerii facultății pentru sprijinirea studenților în realizarea activităților profesionale și sociale					
7	Interacțiunea cu personalul secretariatului					
8	Transparența corpului didactic referitoare la modalitatea de examinare și contestare a notelor					

E. ANALIZA PERCEPȚIEI ASUPRA CONDIȚIILOR OFERITE DE UNIVERSITATE

	arie	1	2	3	4	5
1	Accesibilitatea platformei de E-learning					
2	Accesibilitatea site-ului universității					
3	Resursele oferite de bibliotecă					
4	Oportunități de mobilitate de studiu oferite					
5	Relația cu Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră					
6	Serviciile de cazare în cămine					

F. Comentarii și propuneri

VĂ MULȚUMIM!
PĂREREA VOASTRĂ CONTEAZĂ PENTRU NOI ȘI PENTRU GENERAȚIA URMĂTOARE DE STUDENȚI